



Γραφείο Επικοινωνίας
& Δημοσίων Σχέσεων
Τηλ: 22960 24527
Email: pr.megara@gmail.com

Μέγαρα, 28 Μαρτίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Την Κυριακή 26^η Μαρτίου 2023,
πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία η
πανηγυρική εκδήλωση,
για την Εθνική επέτειο της 25^{ης} Μαρτίου,
στο Μουσειακό Κέντρο πολιτιστικών προϊόντων
“ΓΕΡΑΝΕΙΑ”, της Ιεράς Μονής
Αγίας Παρασκευής Μαζίου Μεγάρων**

Ο Δήμος Μεγαρέων και η Ιερά Μονή Αγίας Παρασκευής Μαζίου Μεγάρων σε συνεννόηση του Δημάρχου Μεγαρέων Γρηγόρη Σταμούλη με τον Ηγούμενο της Μονής και Ιεροκήρυκα της Μητροπόλεως Μεγάρων και Σαλαμίνας Αρχιμανδρίτη κ. Χρυσόστομο, συνδιοργάνωσαν πανηγυρική εκδήλωση στο πλαίσιο των εορταστικών εκδηλώσεων της Εθνικής παλιγγενεσίας στο Μουσειακό Κέντρο Πολιτιστικών προϊόντων “Γεράνεια”, την Κυριακή 26^η Μαρτίου 2023, ώρα 18:30.

Πλήθος συμπολιτών κατέκλυσε την ειδικά διαμορφωμένη αίθουσα του Μουσειακού Κέντρου, ενθουσιάστηκαν από την εκδήλωση και την έκθεση καταχειροκροτώντας τα καλλιτεχνικά δρώμενα συγχαίροντας τους συνδιοργανωτές δηλαδή το Δήμο και την Ιερά Μονή.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδήλωσης έλαβαν χώρα δρώμενα, με βιωματικό και διαδραστικό τρόπο και με οδηγό τον δημόδη ήρωα Καραγκιόζη πραγματοποιήθηκε ξενάγηση στα πρόσωπα, που πρωταγωνίστησαν στην επανάσταση του '21, στην Αγία Λαύρα και όλες τις ηρωϊκές μορφές του εθνικού ξεσηκωμού καθώς και ιστορική αναδρομή με έκθεση αντικειμένων και κειμηλίων.

Παραβρέθηκαν και τίμησαν την πανηγυρική αυτή εκδήλωση ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αδριανουπόλεως κ.κ. Αμφιλόχιος, ο Δήμαρχος Μεγαρέων Γρηγόρης Σταμούλης, ο Υφυπουργός Δικαιοσύνης κ. Γιώργος Κώτσηρας, ο Αντιπρόεδρος της Βουλής κ. Θανάσης Μπούρας, ο Αντιπεριφερειάρχης Δυτικής Αττικής κ. Λευτέρης Κοσμόπουλος, ο Διοικητής της Πυροσβεστικής Μεγάρων, ο Διοικητής του Αστυνομικού Τμήματος Μεγάρων Αστυνόμος Α' κ. Βανάκας Δημήτριος ο πρώην Δήμαρχος Μεγαρέων

κ. Χρυσόστομος Σύρκος, ο πρώην Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου και Αντιδήμαρχος Μεγάρων κ. Γιώργος Μιχάλαρος.

Ήταν όντως μία εκδήλωση άρτια προετοιμασμένη χάρις στις φροντίδες του άξιου Ηγούμενου της Ιεράς Μονής Αγίας Παρασκευής Αρχιμανδρίτη Χρυσόστομου, με την υποστήριξη της καλλιτεχνικής ομάδας που έλαβε μέρος στα δρώμενα και του υπεύθυνου του Γραφείου Δημοσίων Σχέσεων του Δήμου κ. Γιάννη Γκίνη.

Ο Δήμαρχος Μεγαρέων κ. **Γρηγόρης Σταμούλης** ανοίγοντας την εκδήλωση τόνισε ότι « η μέρα αυτή είναι ημέρα τιμής και μνήμης στους αγωνιστές του 1821 και ότι η συνεργασία του Δήμου με την Ιερά Μονή, όπως και γενικώς με την εκκλησία και με την Μητρόπολή μας, είναι ουσιαστική και διαχρονική και συνεχάρη τον Ηγούμενο Αρχιμανδρίτη Χρυσόστομο για όλες τις δράσεις που διοργανώνονται στις αίθουσες του Πολιτιστικού Κέντρου Γεράνεια, που όντως αποτελούν πολύτιμο στολίδι για τον τόπο μας ».

Ο Ηγούμενος χαιρετίζοντας την ομήγυρη δεν παρέλειψε να ευχαριστήσει τον Δήμαρχο, για την ουσιαστική στήριξη που παρέχει ο Δήμος στο Μοναστήρι κι ότι η εκδήλωση αυτή είχε προγραμματιστεί για να πραγματοποιηθεί το 2021 όμως καθυστέρησε λόγω του Κορωνοϊού.

Υπογράμμισε δε ότι η έκθεση θα παραμείνει ανοικτή όλο το χρόνο και μπορούν ελεύθερα να την επισκεφθούν ομάδες μαθητών Σχολείων, Συλλόγων κλπ ύστερα από συνεννόηση με το Μοναστήρι.

**Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας
& Δημοσίων Σχέσεων**